T.8.3.5. Baglamdan
1 yararlanarak bilmedigi kelime | Sirasiyla "saglamak, hat, katet- Her s6zclk 2 puan
ve kelime gruplarinin anlamini | mek, mesafe, tren" toplam 10 puan.
tahmin eder.
1.8.3.5. Baglan‘!dan ey r Yazi makinesi sézciik grubu Eserlerin cokluguna
yararlanarak bilmedigi kelime . e
2 . Ahmet Mithat Efendi'nin ¢ok vurgu yapan cevaplar 10
ve kelime gruplarinin anlamini e
. eser verdigini anlatmaktadir. puan.
tahmin eder.
T.8.3.7. Metindeki s6z Siirde glines insana ait siritma Glinesg 5 puan, sirtma 5
sanatlarini tespit eder. ozelligiyle kisilestirilmistir. puan, toplam 10 puan.
1.8.3.9. Fiilimsilerin ciimledeki | Fiilimsiler degdiginde ve Degdiginde-+zarf-fil 5
4 . - - A . puan, disiince+zarf fiil
islevlerini kavrar. distince. Her ikisi de zarf-fiil.
5 puan
...zaman adeta donmustu.
:I'.8.3.10: G.e¢;|§ ve !oaglantl ...gc?l atmayi ba§afarj1ad|m. Giines 5 puan, sirtma 5
5 ifadelerinin metnin anlamina ... bizden yasca buytk olanlarla. uan. toplam 10 puan
olan katkisini degerlendirir. ...cok calismistim. puan, top puan.
...un paketini actim.
6 T.8.3.14. Metinle ilgili sorulari Yasam alanlarinin zarar gérmesi, | Her sebep 5 puan,
cevaplar. karku icin avlanmasi toplam 10 puan.
Rusya ve Cin'de gérilme RuS}/a ve Gin 5 puan,
y N S bu llkelerdeki koruma
s e olasiligi daha yuksektir ¢clinki
T.8.3.14. Metinleilgili sorulari . : alanlarinin Amur parsinin
7 bu llkelerdeki koruma alanlari
cevaplar. yasam alanlarini kapsa-
Amur parsinin yasam alanlarini
masi 5 puan, toplam 10
da kapsiyor.
puan.
Sahis ve Varlik Kadrosu: Sekip
Zaman: Ogleden sonra
T.8.3.20.0kudugu Mekan: Yatak odasi Her cevap 2 buan toplam
8 metinlerdeki hikaye Olay: Sekip'in uyandasi ve p<p P
. L . 10 puan.
unsurlarini belirler. sokagi izlerken babasinin sozler-
ini hatirlamasi
Anlaticr: Ill. tekil kisi
Her climle 3 puan.
Bu kitap 200 sayfa.(nesnel) Oznelligin nedeni olarak
9 T.8.3.21. Metnin icerigini En giizel cicek giildir. (Oznel) kanitlanamamasi, kisisel
yorumlar. Oznel ciimle kanitlamaz, kisisel | duygu, diisiince belirtm-
duygu ve disince igerir. esi gibi cevaplar 4 puan,
toplam 10 puan.
10 T.8.3.26. Metin tiirlerini ayirt Metnin tiirii romandir. 10 puan.
eder.4
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